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1. Opening, opmerkingen bij de notulen vorige 
gemeenteraad en loting van een voorstemmer.  
De gemeenteraad wordt officieel geopend door de burgemeester. 

Een voorstemmer wordt gekozen. Deze moet bij stemming de 
eerste stem uitbrengen, waarna de volledige lijst van 

gemeenteraadsleden één voor één ter stemming wordt gevraagd. 
Eventuele opmerkingen over de notulen van de vorige 

gemeenteraad worden besproken en aan de gemeentesecretaris 
doorgegeven.  

 
Onze bedenkingen  

 Geen opmerkingen 

 

Tussenkomst  

 

Stemming 
 Goedkeuring 

 

 

2. Verzoek tot afschaffing van een deel van voetweg 
nr. 50 – Voorlopige beraadslaging.  
Tussen de ingang naar Spelewei-Qworzó en de Leest ligt een in de 
praktijk niet meer bestaand stuk voetweg. De gemeenteraad wordt 

gevraagd voorlopig te beraadslagen over de afschaffing van dit 
stuk van voetweg nr. 50.  

 

Onze bedenkingen  

 Geen opmerkingen 

 

Tussenkomst  

 

Stemming 
 Goedkeuring 
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3. Stedenbouwkundige aanvraag: de her aanleg van 
een fiets- en voetgangersverbinding tot 
éénrichtingsrijweg, de aanleg van een parking en 
een gescheiden rioleringsstelsel – Kleiryt – 
Boudewijnstraat. Goedkeuring wegentracé.  
Tussen de bocht Vredestraat - Boudewijnstraat en de Kleiryt ligt er 
momenteel fiets– en voetgangersverbinding. Via een 

stedenbouwkundige aanvraag wordt gevraagd deze heraan te 
leggen tot éénrichtingsrijweg, parking voor bussen van de Mast en 

een gescheiden rioleringsstelsel. De gemeenteraad wordt gevraagd 
dit wegentracé goed te keuren.  

 

Onze bedenkingen  

 Koen Verheyen 

 We zien dat het advies van de Gemeentelijke Adviesraad Verkeer 
wordt meegenomen maar we vinden van hun advies eigenlijk niets 

terug in het besluit. 
 Zone 30 

 Parkeerverbod 
 Parkeerstrook voor bussen 

Hoe wordt dit advies van de GAV dan concreet gemaakt? 
 

Tussenkomst  

Het advies wordt meegenomen in het globale project rond deze 
site.  De schoolomgeving is sowieso zone 30 . Er komt een nieuwe 

parkeerstrook voor de bussen en  een hertekende parkeerstrook in 
het begin van de straat.  De bewoners van de nieuw te bouwen 

huizen zullen ondergronds parkeren. 
 

Stemming 
 Goedkeuring 

 
 

4. Aanvaarding uitbreiding overheidsopdrachten met 
OCMW.  
Het gebeurde tot nu toe vaak dat het gemeentebestuur en het 

OCMW voor de aanschaf voor dezelfde materialen en diensten elk 
hun eigen procedures volgden. Door in de toekomst samen te 

werken zal de administratie eenvoudiger worden en zullen er 
mogelijk betere voorwaarden bedongen kunnen worden. De 

gemeenteraad wordt gevraagd deze uitbreiding van 

overheidsopdrachten uit te breiden met het OCMW.  

 
Onze bedenkingen  

 Geen opmerkingen 
 

Tussenkomst  
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Stemming 
 Goedkeuring 

 
 

5. IOK. Buitengewone algemene vergadering de dato 
15 december 2015. Goedkeuring agenda en 
mandatering van de vertegenwoordiger van de 
gemeente.  
De gemeenteraad wordt gevraagd de buitengewone algemene 

vergadering van IOK op 15 december 2015 goed te keuren en een 
vertegenwoordiger van de gemeente te mandateren. Op de agenda 

staan onder andere het ondernemingsplan-begroting 2016 en een 
statutenwijziging.  

 
Onze bedenkingen  

 Koen Verheyen 

In het bekijken van de agenda zien we het volgende: "najaar van 

2015 de statutaire mogelijkheid voorzien om OCMW ‘s, politiezones 
en hulpverleningszones toe te laten tot IOK. In 2016 kunnen dan 

concrete afspraken worden gemaakt"? 
Wat is de visie van de gemeente op die mogelijke integratie? 

 

Tussenkomst  

Volgens de burgemeester gaat het hier over het officialiseren van 
een bestaande situatie.  Nu ook al doen deze instanties beroep op 

het IOK en verloopt die samenwerking vlot. 

 
 Koen Verheyen 

Als we voor de rest door het document gaan dan komen we in de 
budgetten ook nog het volgende tegen: “Merksplas: Kleiryt 2”  

 
Is dit het dossier "Kleirytse Driesen fase 2" waarvan we een tijd 

geleden een dossier van IOK hebben gezien?   
 

Er is 600.000€ begroot, wil dit zeggen dat er schot in de zaak 
gekomen is of is dit gewoon een voorziening? 

 

Tussenkomst  

Volgens het college gaat het hier inderdaad om de Kleirytse 

Driesen fase 2.  Zoals het er nu voor staat, zou er tegen eind 
volgend jaar een beslissing kunnen vallen.  Het is dan zeker niet 

zo dat er al meteen een ontwikkeling zal zijn.  Deze cijfers in de 
budgetten zijn dus eerder voorzieningen. 

 

Stemming 
 Goedkeuring 
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6. IOK Afvalbeheer. Buitengewone algemene 
vergadering de dato 15 december 2015. 
Goedkeuring agenda en mandatering van de 
vertegenwoordiger van de gemeente.  
De gemeenteraad wordt gevraagd de buitengewone algemene 

vergadering van IOK Afvalbeheer op 15 december 2015 goed te 
keuren en een vertegenwoordiger van de gemeente te 

mandateren. Op de agenda staan onder andere het 
ondernemingsplan-begroting 2016 en een statutenwijziging.  

 
Onze bedenkingen  

 Geen opmerkingen 
 

Tussenkomst  

 

Stemming 
 Goedkeuring 

 
 

7. Iveka. Buitengewone algemene vergadering de 
dato 9 december 2015. Goedkeuring agenda en 
mandatering van de vertegenwoordiger van de 
gemeente.  
De gemeenteraad wordt gevraagd de buitengewone algemene 
vergadering van Iveka (Intercommunale Vereniging voor de 

Energiedistributie in de Kempen en het Antwerpse) op 9 december 
2015 goed te keuren en een vertegenwoordiger van de gemeente 

te mandateren.  

 
Onze bedenkingen  

 Geen opmerkingen 

 

Tussenkomst  

 

Stemming 
 Goedkeuring 
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8. Pontes. Buitengewone algemene vergadering van 
16 december 2015. Goedkeuring agenda en 
mandatering van de vertegenwoordiger van de 
gemeente.  
De gemeenteraad wordt gevraagd de agenda voor de 
buitengewone algemene vergadering van 16 december 2015 van 

PONTES (voorheen Intercommunale Vereniging voor 

Crematoriumbeheer in de provincie Antwerpen IVCA) goed te 
keuren en een vertegenwoordiger te mandateren.  

 
Onze bedenkingen  

 Geen opmerkingen 

 

Tussenkomst  

 

Stemming 
 Goedkeuring 

 
 

9. TPA (Toerisme Provincie Antwerpen). 
Buitengewone algemene vergadering van 28 
oktober 2015. Goedkeuring agenda en aanduiding 
van de vertegenwoordiger van de gemeente.  
De gemeenteraad wordt gevraagd de agenda voor de 

buitengewone algemene vergadering van 28 oktober 2015 van TPA 

(Toerisme provincie Antwerpen) goed te keuren en een 
vertegenwoordiger te aan te duiden.  

 
Onze bedenkingen  

 Geen opmerkingen 

 

Tussenkomst  

 

Stemming 
 Goedkeuring 
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10. Rondvraag. 
 
1. Vanuit beschikbare documenten 

Jeugdraad 26/09/2015 
Jans Gysels 
Er werd een vraag gesteld over de werking van de gemeenteraad.   

Wordt hierop ingegaan, gaat het college die toelichting geven? 

 

Tussenkomst  

Schepen van jeugd Monique Quirynen zal op de volgende 
jeugdraad een uiteenzetting geven over de werking van de 

gemeenteraad. Het gaat om een algemene uitleg over de werking 
van de gemeenteraad. Wij vinden dit een goede zaak en kunnen de 

interesse vanuit de jeugdraad enkel maar toejuichen. 
 

2. Zwerfkattenbeleid 
Jans Gysels 
Minister Weyts heeft net een bevraging gedaan aan alle 

gemeentebesturen om te kijken op welke wijze zij werken rond 
zwerfkatten. Begin 2016 gaat de minister evalueren en mogelijk 

bijsturen. Heeft Merksplas deelgenomen aan deze bevraging? 
 

Tussenkomst  

Het college heeft het volgende kunnen antwoorden aan de 
minister.  Er is een actief beleid waarbij de inwoners een bak om 

de katten te vangen kunnen komen afhalen.  Deze katten gaan 
dan naar de dierenarts om te laten steriliseren of euthanaseren. 

Hier beslist de dierenarts over. 
 

Daarbij kon het college nog meegeven dat het in 2014 ging om 24 

katten waarvan er 3 moesten worden geëuthanaseerd.  Totale 
kostprijs voor de gemeente was toen 1189€ op jaarbasis. 

 
Op onze bijkomende vraag over een mogelijk concentratie van het 

probleem van de zwerfkatten in bepaalde gebieden, kon geen 
antwoord gegeven worden.  

 


